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Ausgezeichnete Leistung 
Faller Packaging erhält European Carton Excellence 
Award 2022  
 
Faller Packaging ist mit dem European Carton Excellence 
Award (ECEA) 2022 ausgezeichnet worden. Der Hersteller 
von Faltschachteln, Packungsbeilagen, Etiketten und 
Kombiprodukten für die Pharma- und Heathcarebranche 
erhielt den Preis für ihre Verpackungslösung PleioFlow RF. 
Der ECEA ist Europas renommierteste Auszeichnung für 
Kartonverpackungen. 
 
Faller erhielt die Auszeichnung in der Kategorie „General 
Packaging, Virgin Fibre“. Die Jury würdigte die Verpackung für den 
PleioFlow RF-Device – eine Verpackung zum Transport und zur 
sicheren Aufbewahrung von chirurgischem Equipment. Diese 
entspricht den komplexen Vorschriften für Medizinprodukte. 
PleioFlow RF erfüllt bei Verpackung und mikrobiologischem 
Barrieresystem die strengen Standards für den Einsatz im 
Operationssaal. 
 
Jeder Teil der Verpackung trägt dazu wesentlich bei: Der 
Umkarton sichert den Inhalt ordnungsgemäß während des 
Transports. Die Tragevorrichtung hält das Gerät in einer stabilen 
Position und frei von Beschädigung, er sorgt so für Sicherheit und 
Funktionalität. Chirurgen können den Inhalt schnell und bequem 
aus der Verpackung nehmen, ohne die Sterilität des Produkts zu 
beeinträchtigen. Das spezielle Design ermöglicht es den 
Medizinern, PleioFlow im Bedarfsfall während einer OP schnell zu 
öffnen, um einsatzbereit zu sein. 
 
„Wir sind sehr stolz darauf, diese Auszeichnung zu erhalten“, sagte 
Dr. Daniel Keesman, CEO von Faller Packaging, auf der 
Preisverleihung im Rahmen des ECMA-Kongress 2022 am 15. 
September in Krakow/Polen. „Der Preis ist Beleg für die Effizienz 
unserer Entwicklungsarbeit und unterstreicht unsere Kompetenz 
im Bereich Pharma & Healthcare. Wir haben gezeigt, dass wir bei 
den Lösungen kundenorientiert arbeiten und innovative 
Sonderkonstruktionen schaffen“, führte Dr. Daniel Keesman weiter 
aus. 
 
Mit dem European Carton Excellence Award wird alljährlich das 
breite Spektrum an Fähigkeiten und innovativen Lösungen der 
Kartonindustrie gewürdigt und gefördert. Veranstalter der Gala 
war die European Carton Makers Association (ECMA) – ein 
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internationales Netzwerk für Kartonverarbeiter, nationale 
Verbände und Zulieferer der Kartonindustrie. 
 
Meta-Title: Faller Packaging erhält European Carton Excellence 
Award 2022 
 
Meta-Description: Faller Packaging ist mit dem European Carton 
Excellence Award 2022 ausgezeichnet worden 
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2.222 Zeichen inkl. Leerzeichen | Abdruck honorarfrei – 
Belegexemplar an a1kommunikation Schweizer GmbH erbeten 
 
Die hochauflösenden Bilder können Sie hier herunterladen. 
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Bild 1: 

 
Faller Packaging wurde für die Verpackungslösung PleioFlow RF mit dem European 
Carton Excellence Award 2022 ausgezeichnet.  
 
Bild 2: 

 
Dr.Daniel Keesman, CEO von Faller Packaging (2. v.l.) war live vor Ort und konnte 
die „faserbasierte“ Trophäe persönlich entgegennehmen. 
 
Bild 3: 

https://newcloud.a1kommunikation.de/index.php/s/as9DQeOMetalbHJ
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PleioFlow RF erfüllt bei Verpackung und mikrobiologischem Barrieresystem die 
strengen Standards für den Einsatz im Operationssaal. Jeder Teil der Verpackung 
trägt dazu wesentlich bei. 
Bild 4: 

 
 
Die Tragevorrichtung hält das Gerät in einer stabilen Position und frei von 
Beschädigung, er sorgt so für Sicherheit und Funktionalität. Chirurgen können den 
Inhalt schnell und bequem aus der Verpackung nehmen, ohne die Sterilität des 
Produkts zu beeinträchtigen. 
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Über Faller Packaging 
Faller Packaging ist seit mehr als 30 Jahren auf maßgeschneiderte 
Komplettlösungen für pharmazeutische Sekundärpackmittel 
spezialisiert. Das Unternehmen entwickelt und produziert 
Faltschachteln, Packungsbeilagen, Etiketten und Kombiprodukte 
aus einer Hand – sowohl Standardprodukte als auch 
Sonderanfertigungen nach Kundenwunsch. Digitalisierte und 
optimal abgestimmte Prozesse sorgen dabei für maximale 
Effizienz, eine nachhaltige Produktion und zuverlässig schnelle 
Lieferzeiten. Darüber hinaus bietet Faller individuelle 
Logistikdienstleistungen und Supply-Chain-Konzepte. Das macht 
das Unternehmen zum kompetenten Partner rund um die 
Beschaffung von Verpackungen für Pharma- und Healthcare-
Produkte. 
 
Neben seinem Hauptsitz im baden-württembergischen Waldkirch 
verfügt Faller Packaging über weitere Standorte in Binzen und 
Schopfheim sowie im dänischen Hvidovre, im polnischen Łódź und 
im ungarischen Debrecen. Die 2018 gegründete 
Tochtergesellschaft PackEx in Worms ist auf die Fertigung von 
Faltschachteln in Klein- und Kleinstmengen spezialisiert. 
Insgesamt beschäftigt die August Faller GmbH & Co. KG mehr als 
1.300 Mitarbeiter. 
 
 


